
Информационное письмо 
о проведении районного тура городского Фестиваля
«Использование цифровых лабораторий 
в предметах естественнонаучного цикла»

Организаторы районного тура фестиваля

Организатором районного тура городского фестиваля «Использование цифровых лабораторий в предметах естественнонаучного цикла является Научно-методический центр Выборгского района.

Дата и место  проведения 
19 февраля 2010 г., НМЦ Выборгского р-на, Санкт-Петербург, Ярославский пр., д. 72, 2 этаж, конференц-зал.

Номинации

1. Лучшая методическая разработка лабораторной работы или демонстрационного эксперимента с применением ЦЛ «Архимед»
2. Лучшая исследовательская работа с применением ЦЛ «Архимед».

Участники

Принять участие в фестивале могут  учителя общеобразовательных учреждений Выборгского района, преподающие предметы естественнонаучного цикла (физика, химия, биология, основы безопасности жизнедеятельности) и использующие в своей педагогической практике  цифровые лаборатории «Архимед».

Учителя могут представлять на Фестиваль работу творческого коллектива   (не более 3 человек)

В разработке и представлении работы на Фестиваль может также принимать участие команда  учеников (2-4 человека). 

Порядок представления материалов 

· до 25.01.2010 г. выслать по электронному адресу study.gm@gmail.com заявку по указанной форме (см. Приложение 1) и информационные карты участников (см. Приложение 2);
· до 8.02.2010 г. представить авторскую разработку в следующем виде: документ Microsoft Office Word с авторской разработкой, приложения к нему – презентации PowerPoint, видеофайлы и др. (если есть необходимость) по тому же электронному адресу study.gm@gmail.com .  
Подведение итогов

Победители районного тура будут награждены грамотами. По итогам работы оргкомитет определяет участников, набравших наибольшее количество баллов, и согласно квоте подает заявку в РЦОКОиИТ для участия в городском этапе фестиваля. 

По итогам работы районного тура фестиваля планируется выпустить диск с лучшими авторскими работами и каталог конкурсных работ педагогов Выборгского района. 

Примечания

Более подробная информация о городском Фестивале, о правилах оформления работ и о критериях оценки содержится в Положении о проведении городского Фестиваля «Использование цифровых лабораторий в предметах естественнонаучного цикла» (см. прикрепленный файл)

Очные консультации по подготовке и оформлению конкурсных работ проводит методист ЦИО НМЦ Культиасова Галина Михайловна по понедельникам с 10.00 до 15.00 и средам с 15.00 до 19.00. Также за консультациями можно обращаться по электронному адресу study.gm@gmail.com или к сотрудникам ЦИО НМЦ по телефону 554-40-88.
Организационный комитет районного тура оставляет за собой право изменять предварительно объявленные сроки. В этом случае  образовательные учреждения будут информированы дополнительно.
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